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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/08/2005

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Atos da Presidência sobre a

criação de CPIs para investigação de contratos celebrados entre a Agência Nacional

de Telecomunicações e empresas de telecomunicações; para apuração de invasões

promovidas pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra a propriedades

rurais e imóveis públicos urbanos; e para investigação de quadrilhas organizadas

para inclusão de veículos roubados em outros países no sistema RENAVAM.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 129º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Caririaçu, Estado do Ceará.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Realização da Convenção Nacional do

PSB em Brasília, Distrito Federal. Solenidade de posse da nova diretoria da

Academia Juazeirense de Letras.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Encaminhamento de pedidos de

informações ao Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico

sobre gastos em publicações na Amazônia e ao Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes sobre o mau estado de conservação da BR-163.

Competência da administração do Porto de Paranaguá, Estado do Paraná.

Contrariedade à proposta de federalização do controle dos portos paranaenses.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Manifestação de Dom Cláudio Hummes,

Cardeal Arcebispo Metropolitano de São Paulo, sobre o quadro político brasileiro.

Editorial As origens do dinheiro, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.
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JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Preocupação com o lento ritmo dos trabalhos

nas Comissões da Casa. Críticas a Deputados da ala esquerdista do Partido dos

Trabalhadores. Protesto contra eventual envio de proposta do Governo Federal de

desvinculação dos proventos dos militares da reserva dos da ativa.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Inconformismo com a rejeição, pela Casa, da

proposta do Senado Federal de elevação do piso salarial para 384 reais.

Contestação aos argumentos contrários a uma maior elevação do valor do salário

mínimo.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Considerações sobre a reestruturação do PT em

decorrência do envolvimento de dirigentes do partido na atual crise política.

Necessidade de resgate da ética e da transparência no âmbito da agremiação.

Apoio à candidatura da Deputada Maria do Rosário para o cargo de Presidenta

Nacional do PT. Defesa de realização da reforma político-partidária.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO) - Posicionamento do PSC sobre o projeto de

reforma política.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Realização do seminário O

Parlamento e o MERCOSUL, nas dependências da Casa.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Manobra regimental do PMDB para

impedimento da votação nominal da proposta do Senado Federal de reajuste do

salário mínimo. Contradição entre a resistência do Governo Federal de acatamento

da proposta e a política de elevadas taxas de juros. Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ADEMIR CAMILO (PL, MG - Pela ordem) - Liberação, pelo Governador do

Estado de Minas Gerais, Aécio Neves, de recursos para obras de asfaltamento de

estradas na região do Mucuri.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Inclusão, pela PETROBRAS Transporte S/A —

TRANSPETRO, de consórcios do Estado do Rio de Janeiro em licitação para
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construção de estaleiros. Inauguração de sede da União Nacional dos Prefeitos

Empreendedores.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Desempenho do Deputado Inocêncio

Oliveira na condução dos trabalhos legislativos na Casa. Aprovação de requerimento

para realização de audiência pública sobre debate de operação padrão realizada no

Aeroporto Internacional Juscelino Kubitschek, em Brasília, Distrito Federal.

Precariedade de trechos das BRs 226 e 316 e da ponte no Estreito dos Mosquitos,

São Luís, Estado do Maranhão.

 MARCELO CASTRO (PMDB, PI) - Urgência na realização da reforma

política.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Necessidade de recuperação da imagem pública

do PT diante da crise política. Apoio à candidatura de Walter Pomar à Presidência

do partido. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 5.740, de 2005, sobre

restrições ao abuso do poder econômico nas campanhas eleitorais. Apoio à reforma

política. Protesto contra ausência do Senador Eduardo Azeredo e de outros

Parlamentares do PSDB em lista de denunciados em esquema de corrupção

eleitoral preparada pela CPMI dos Correios

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Urgência na votação da

proposta de reforma política. Expectativa com a apreciação, pelo Supremo Tribunal

Federal, de ação direta de inconstitucionalidade de resolução do Tribunal Superior

Eleitoral sobre a recomposição das Câmaras Municipais no País.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Descontentamento com a rejeição do salário

mínimo de 384 reais.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Realização de operação de

emergência para retirada de material explosivo das proximidades do Senado

Federal.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Manifestação de movimentos sociais em

defesa da continuidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Alerta à sociedade
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brasileira sobre tentativa de desestabilização do Governo petista. Transcurso do 40º

aniversário de criação do Sindicato dos Trabalhadores do Ensino Público do Estado

de Mato Grosso.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Excelência da Administração Joaquim

Roriz no Distrito Federal. Desenvolvimento com qualidade de vida na Capital da

República. Conclusão do projeto do arquiteto Oscar Niemeyer para Brasília com o

início das obras do Museu de Brasília e da Biblioteca Nacional na Esplanada dos

Ministérios. Elogio ao Prefeito César Maia pela administração competente da cidade

do Rio de Janeiro. Peso de ambos administradores públicos nas eleições de 2006.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia. Comemoração do

sucesso alcançado pelo Programa Luz para Todos. Assinatura de convênio entre o

Governo Federal e a Universidade Federal da Bahia para a construção de campus

avançado em Vitória da Conquista. Interesse do Presidente da República pela

conclusão em 2006 das obras do trecho urbano da BR-116, no Município baiano.

JACKSON BARRETO (PTB , SE) - Realização de marcha de movimentos

sociais  em Brasília, Distrito Federal.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Comemoração do 45º aniversário de

fundação da Igreja Memorial Batista de Brasília. Transcurso do Dia do Economista.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Urgência na apreciação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 7, de 2003, sobre a contratação de agentes comunitários

de saúde pelo Poder Público. Realização de mobilização da categoria pela

aprovação da PEC.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Repúdio à possível aprovação dos Projetos

de Lei nºs 98, de 2003, e 4.244, de 2004, sobre regulamentação da profissão de

trabalhadores da sexualidade.

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Posicionamento favorável da Ministra do

Meio Ambiente, Marina Silva, ao compromisso permanente dos Governos Federal,
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Estaduais e Municipais com preservação ambiental. Conclusão do Zoneamento

Socioeconômico-Ecológico pelo Governo do Estado de Rondônia. Possibilidade de

recomposição das áreas de reserva legal rondonienses por meio do manejo florestal

sustentável.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Realização da campanha Primeira Semana de

Saúde Bucal, pelo Instituto de Previdência Municipal de Duque de Caxias, Estado do

Rio de Janeiro. Distribuição, pelo Governo Federal, de livros didáticos às escolas

públicas brasileiras. Solicitação ao Ministro da Previdência Social, Nelson Machado,

de atendimento às reivindicações dos servidores do INSS.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Lançamento, pelo Governo Federal, do

Programa Estratégico de Ações Afirmativas: População Negra e AIDS.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Conveniência da criação de estímulos para a

contratação, pelas empresas, de jovens sem experiência profissional.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Êxito do Programa Terra Fértil, implantado pelo

Governo do Estado da Bahia no Município de Irecê.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Crise política causada pelos escândalos de

corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de investimentos

públicos no modal hidroviário de transporte.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Encaminhamento de pedido de

informações ao Ministério da Justiça sobre oferta de cargo público ao índio Rubson

Ferreira de Oliveira pelo Governo do Estado de Mato Grosso do Sul, em troca de

filiação ao PT.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) - Êxito das ações conjuntas do Governo

Federal e do Governo do Estado de Pernambuco para promoção do

desenvolvimento econômico estadual.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Precipitação do Governo brasileiro ao

reconhecer a República Popular da China como economia de mercado. Veto, pela
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China, à entrada de novos países, entre eles o Brasil, no Conselho de Segurança

das Nações Unidas. Prejuízos à indústria brasileira, principalmente o setor

calçadista, com a concorrência de produtos chineses.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Alternativas apresentadas pela Ministra

do Meio Ambiente, Marina Silva, para viabilização do Programa Pantanal.

EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE) - Homenagem póstuma a Miguel Arraes,

Deputado Federal e ex-Governador do Estado de Pernambuco.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso do cinqüentenário de fundação

da Companhia Energética do Estado de Goiás — CELG. Excelência dos serviços

prestados pela estatal goiana.

JAIME MARTINS (PL, MG) - Exigência de rigorosa apuração das denúncias

de corrupção contra membros do Poder Executivo e Parlamentares dos partidos da

base aliada do Governo. Conveniência da exoneração, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, dos Ministros de Estado denunciados. Necessidade de transparência

e publicidade nas transações entre o Governo Federal e a iniciativa privada.

Transcurso do 70º aniversário de fundação do jornal Vossa Senhoria, no Estado de

Minas Gerais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do médico

Eduardo Mariz, pertencente ao quadro de pessoal do Senado Federal.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA - Pela ordem) - Entrega de ambulância e

instrumentos hospitalares ao Município de Faro, Estado do Pará.

CARLOS MOTA (PL, MG) - Improcedência das notícias sobre material

explosivo deixado nas dependências do Congresso Nacional. Realizações do
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Governo Luiz Inácio Lula da Silva na região do Vale do Jequitinhonha, Estado de

Minas Gerais. Defesa da manutenção da governabilidade da gestão petista.

WELINTON FAGUNDES (PL, MT - Pela ordem) - Acerto da aprovação da

Medida Provisória nº 251, de 2005, sobre a criação do Projeto Escola de Fábrica.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Transcurso do 146º

aniversário de fundação da cidade-satélite de Planaltina, Distrito Federal.

Inadequação de campanha publicitária veiculada pela Prefeitura Municipal de

Palmas, Estado do Tocantins.

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB) - Impasse nas CPMIs de apuração das

denúncias de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Urgência na

realização das reformas eleitoral e política. Realização de debate sobre a criação de

campus da Universidade Federal da Paraíba no Vale do Mamanguape.

Desempenho do Governador Cássio Cunha Lima.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Urgência na votação do projeto

da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2006.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Necessidade de realização da

reforma política no País.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Pela ordem) - Manipulação política para

postergação da implantação de complexo siderúrgico da Companhia Vale do Rio

Doce no Estado do Maranhão.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Artigo Nadando contra a maré, da

Deputada Estadual cearense Íris Tavares, publicado no jornal O Povo, de Fortaleza,

Estado do Ceará.

PASTOR REINALDO (PTB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 300º

aniversário de fundação de Santo Ângelo, Estado do Rio Grande do Sul. Excelência

da administração do Prefeito Eduardo Loureiro. Destaque ao desempenho da

Provedora do Hospital de Caridade Santo Ângelo. Natureza democrática da escolha
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dos candidatos da Igreja do Evangelho Quadrangular do Rio Grande do Sul a cargos

eletivos.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO - Pela ordem) - Visita da Desembargadora

Willamara Leila, Corregedora-Geral do Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins, à

Câmara dos Deputados.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Pela ordem) - Nota de esclarecimento da

Executiva Nacional do PDT em repúdio à acusação do Líder do Governo no Senado

Federal, Senador Aloizio Mercadante, de participação do partido no escândalo do

mensalão.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 252, de 2005, que institui o Regime Especial de Tributação para a

Plataforma de Exportação de Serviços de Tecnologia da Informação — REPES, o

Regime Especial de Aquisição de Bens de Capital para Empresas Exportadoras —

RECAP e o Programa de Inclusão Digital, dispõe sobre incentivos fiscais para a

inovação tecnológica e dá outras providências.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Votação de requerimento de retirada da

matéria de pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

COLBERT MARTINS (PPS, BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), SEVERIANO ALVES

(PDT, BA), FERNANDO FERRO (PT, PE), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da Ordem do Dia.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Questões de ordem sobre a extinção da CPI

da Privatização do Setor Elétrico e a criação de CPI destinada à investigação do

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Acolhimento das questões de ordem

formuladas pelo Deputado Fernando Ferro, para posterior decisão.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Questão de ordem sobre

improcedência de acusações realizadas por Parlamentar contra o orador.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Antônio Carlos

Biscaia.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Inconformismo da Oposição com

o bom desempenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Posicionamento do PPS

diante dos trabalhos das CPMIs dos Correios e da Compra de Votos.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Conveniência da aprovação

do Projeto de Lei Complementar nº 223, de 2001, sobre a inclusão da renúncia

parlamentar como causa de inelegibilidade. Imperiosidade da apuração rigorosa das

denúncias de corrupção investigadas pelo Congresso Nacional. Necessidade de

afastamento dos membros da Executiva Nacional do PT e de Parlamentares do

partido denunciados. Defesa da instalação de procedimento ético partidário para

apuração da veracidade das denúncias. Ineficiência administrativa do Governo do

Estado do Rio Grande do Sul.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Matéria Pivô da crise confirma

corrupção de Jefferson. Maurício Marinho, que negocia delação premiada, mudou

versão, publicada pelo jornal O Globo.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 219.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/8/2005 Montagem: 4176/4171

10

JURANDIR BOIA (PDT, AL - Pela ordem) - Críticas ao projeto de lei sobre a

implantação da Política Nacional de Saneamento Básico. Necessidade de melhor

debate da matéria para implementação responsável de diretrizes para o setor.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Viabilidade técnico-comercial  do

Estado do Rio Grande do Norte para sede de refinaria de petróleo.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Manifestação contrária do

Governo do Estado de Pernambuco ao projeto de transposição de águas do Rio São

Francisco.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Impetração de recurso contra ato

do Presidente Severino Cavalcanti de extinção da CPI da privatização no setor

elétrico.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Suspensão cautelar, pelo

Tribunal de Contas da União, do contrato firmado entre fundos de pensão brasileiros

e o conglomerado financeiro norte-americano Citigroup.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 111º

aniversário de fundação da Academia Cearense de Letras.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Nocividade

à economia nacional do reconhecimento, pelo Governo brasileiro, da República

Popular da China como economia de mercado.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Manifestação promovida pela

Coordenação dos Movimentos Sociais em Brasília, Distrito Federal. Realização de

protesto contra o aumento das tarifas de energia elétrica em Fortaleza, Estado do

Ceará.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Voluntariado. Pedido de verificação, pelo Ministério Público Federal, dos projetos de

manejo florestal nas regiões sudoeste e oeste do Estado do Pará.
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CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Encaminhamento de pedido

de informações ao Ministério da Fazenda sobre os critérios utilizados pelo Banco do

Brasil S/A para concessão de empréstimos a partidos políticos, entidades de classe,

sindicatos, entidades religiosas e agremiações desportivas.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Crise política causada pelos

escândalos de corrupção no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de

realização da reforma política no País.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Liberação de recursos pelo Governo Federal para adaptação de

trecho urbano da BR-116 no Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia.

Inauguração, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de eletrificação rural no

assentamento Amaralina. Implantação de núcleo da Universidade Federal da Bahia

no Município. Compromisso do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com a

investigação das denúncias de corrupção no Governo Federal. Transcurso do

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Guanambi.

PRESIDENTE (João Caldas) - Congratulação ao Deputado José Rocha pelo

transcurso do aniversário natalício.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Importância da imparcialidade

na cobertura jornalística da crise política. Indignação com tentativa da Oposição de

cassação do registro do PT. Necessidade de reação às tentativas de

desestabilização dos partidos de esquerda no País.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA - Pela ordem) - Agradecimento às manifestações de

apreço pelo transcurso do aniversário natalício do orador. Comemoração do

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Guanambi,

Estado da Bahia. Expectativa de decisão do Supremo Tribunal Federal em ação

Direta de Inconstitucionalidade contra resolução do Tribunal Superior Eleitoral sobre

a redefinição da composição das Câmaras Municipais no País. Apoio a propostas de

emenda à Constituição sobre a realização coincidente de eleições para todos os
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cargos eletivos. Necessidade de criação de Comissões Especiais para análise da

matéria.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Como Líder) -  Documento

encaminhado pelo Sr. Maurício Marinho ao Procurador-Geral da República sobre

matéria publicada pelo jornal O Globo a respeito de declarações prestadas em

segredo de justiça.

PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do aniversário de emancipação político-administrativa do

Município de Pedro II, Estado do Piauí. Potencial turístico do Município. Inauguração

da Escola Padre Otávio. Apelo ao Governo Federal para extensão do fornecimento

de energia elétrica à localidade de Lapinha, no Município.

NICIAS RIBEIRO (PSDB, PA - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

adesão do Estado do Pará à Independência do Brasil. Insatisfação com a ausência

de investimentos do Governo Lula em obras de infra-estrutura no Estado.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Considerações acerca

da Medida Provisória nº 258, de 2005, sobre alterações na Administração Tributária

Federal.

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA - Pela ordem) - Realização do 4º Seminário de

Transporte e Desenvolvimento Hidroviário Interior, em Belém, Estado do Pará.

Preocupação com o atraso na conclusão das eclusas da Usina Hidrelétrica de

Tucuruí.

PAULO LIMA (PMDB, SP - Pela ordem) - Desempenho do Prefeito Agripino

Lima, do Município de Presidente Prudente, Estado de São Paulo. Realização da

Festa do Peão de Boiadeiro no Município de Barretos. Homenagem ao Presidente

do Clube dos Independentes, Jerônimo Luiz Muzetti.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Realização do Festival

Folclórico Pérola do Mamoré no Município de Guajará-Mirim, Estado de Rondônia.
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Repúdio ao comportamento de Parlamentares do PSDB e do PFL durante o

depoimento de Delúbio Soares na CPMI da Compra de Votos.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade ao Ministro da Justiça,

Márcio Thomaz Bastos, ante o depoimento do doleiro Toninho da Barcelona na

CPMI dos Correios. Devolução do cartão do Programa Bolsa Família por famílias

reinseridas no mercado de trabalho à Prefeitura Municipal de Pombal, Estado da

Paraíba. Realização de debate sobre a instalação de campus da Universidade

Federal da Paraíba no Vale do Mamanguape.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Protesto

contra decisão da 1ª Turma Recursal dos Juizados Especiais do Distrito Federal,

proibitiva do uso do termo “abortista” em referência a defensores da legalização do

aborto, lavrada em processo movido pela ativista feminista Débora Diniz contra o

Padre Luiz Carlos Lodi da Cruz, Presidente do Movimento Pró-Vida do Município de

Anápolis, Estado de Goiás.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Contrariedade a mudanças no

sistema previdenciário dos servidores militares nos Estados e no Distrito Federal.

JÚNIOR BETÃO (PL, AC - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei sobre

facilitação do transporte de pessoas obesas, nas viagens interestaduais e

internacionais.

VII – ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 173, REALIZADA

EM 7 DE JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Agravamento da crise política reinante no País.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES

PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº

173, REALIZADA EM 7 DE JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Pioneirismo do Brasil nas questões relativas ao efeito estufa.

Oportunidade de exigência, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de adesão

mundial ao Protocolo de Kyoto por ocasião de encontro dos países do chamado G8.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 177, REALIZADA EM 13

DE JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Oportunidade

do amadurecimento da democracia brasileira com a atual crise política e ética

reinante no País. Preparo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para a condução

do processo de profunda apuração da corrupção e do crime organizado no País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE

EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 182,

REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Contestação à versão apresentada por membros do PT sobre a prática

de corrupção e de crime eleitoral pelo partido. Necessidade de apuração rigorosa

das denúncias de corrupção.


